



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第 49 期

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

## 今日滕州

2014年6月12日 星期四

农历甲午年五月十五

D版

新闻热线: 5987770 5987771 邮箱: zzrbtzz@163.com

# 善国大地 为民务实清廉新风劲吹

## ——滕州市党的群众路线教育实践活动第一环节综述

本报通讯员 李启顺 白雪峰

教育实践活动开展以来,滕州市紧紧围绕“为民务实清廉”这一主题,突出“在干部维度重抓作风改进、在群众维度重抓满意度提升”两个重点,努力实现“改进作风与解决问题、领导带头与群众参与、专项整治与机制建设、改革发展与群众满意”四个统一,确保了活动扎实有序开展。

### 学习教育突出“深” 入脑入心、触及灵魂

坚持以上率下,集中学习重实效。市委常委会开展集中学习11次,119个活动单位全部制定了整体学习计划,累计开展集中学习1257次,人均学习43.5个小时。市委常委会在学习的基础上,深入研讨,撰写体会,汇编成《滕州工作》(特刊)发放全市学习借鉴,为全市树立了榜样、作出了表率。坚持正反结合,专题教育多角度。建立了6处群众观

教育基地、4处廉政警示教育基地,引导广大党员干部对照先进先辈、对照“四风”表现,反思自身不足,筑牢思想防线。4月2日,组织全市县级领导干部和镇街、部门负责人到鲁南人民抗日武装起义纪念馆进行了革命传统教育。坚持示范带动,集中轮训全覆盖。4月2日,举办了“基层党员干部进党校”培训班,市委书记董沂峰亲自上党课。全市累计举办基层党员干部培训班690期,县级领导上党课58次,党委书记上党课51次,举办专题讲座315次,轮训党员67749人次。

### 征求意见突出“诚” 敞开大门、不走过场

请进来听意见。市委常委会召开了镇街党委书记、市直部门负责人、民主党派、骨干企业负责人、“两代表一委员”、基层党组织书记等4个层次的征求意见座谈会,多渠道、多层次广泛征求意见,共梳理出意见建议125条。沉下去问民意。在全市开展了两次“户户到”社情民意大调查和征求意见活动,走访群众40余万户次,发放调查问卷26万余份,累计收集意见建议8773条。背靠背找问题。采取背靠背、无记名的方式,组织人员到西岗镇开展教育实践活动问卷调查活动,其中,抽选34名镇村干部,征求对村居党组织书记的意见建议;抽选33名村居党组织书记,征求对镇领导干部的意见建议。

### 整改问题突出“实” 边查边改、立说立行

漠病、懒散病、享乐病、挥霍病,先后开展“庸懒散奢疏”明察暗访13次,查处违反八项规定、效能低下等行为14起,处理相关人员14名。及时稳妥,化解信访矛盾。下发了《关于做好党的群众路线教育实践活动期间信访举报工作的通知》,实行市领导公开接访和领导干部包案制度,做到“三包一保”、“五个亲自”一包到底,切实解决群众合理诉求。即知即改,回应群众期盼。截至目前,累计查摆问题6188件,确定整改事项1975件,承诺办理惠民实事3931件,实施专项整治行动537个,已解决突出问题1376个;其中,针对群众反映比较集中的突出问题,市委分4批公布了整改事项71件,由市领导牵头,明确具体责任部门,全力抓好整改。

### 组织领导突出“强” 精心部署、扎实推进

坚持领导带头。市委常委会制定了详细的《教育实践活动时间安排表》,对各个环节的工作,以“滕群常字”函的形式及时提醒通知,确保规定动作做到位、不漏档;常委人手一本《调研手册》、一本《问题查摆台账》,县级领导班子成员每人确定1个镇街和基层组织作为联系点。加强督导检查。建立了工作周报、排名通报制度,对镇街部门活动开展情况、各督导组履责情况定期排名通报,确保了全市教育实践活动上紧弦、不松懈。强化分类指导。在非公企业,采取车间讲堂、工余自学、周末补课、送学上门、QQ课堂等形式组织党员学习,保证了党员学习教育一个不少;在社区,结合在职党员到社区报到工作,开展了“双联三问五必访”征求意见活动,实现联系群众全覆盖;在农村,推广党员街长包片服务、“双托管一代办”等服务模式,实现了党员联系服务群众的制度化、规范化。

# 滕州市绿色生态小区创建全面启动

## 涉及项目8个,总建筑面积达190万平方米

本报讯 近日,记者从滕州市住建局获悉,为进一步改善人居环境,提升小区建设的品味和档次,加快建设绿色、生态、宜居城市,市住建局依据枣庄、滕州市人民政府关于《推进绿色生态小区建设实施方案》通知精神,于本月启动了2014年枣庄市级绿色生态小区创建申报工作。

据了解,本次评选活动由枣庄市绿色生态小区建设工作领导小组办公室和市住建局联合举办。其申报范围为全市规划区范围内且建设标准符合《枣庄市绿色生态小区建设要点与技术导则》的新建住宅小

区。评选项目还要符合城市总体规划和城市建设发展目标,住宅小区建筑面积一般不小于5万平方米,绿地率不小于35%,无裸露地面,与常规小区相比,碳排放量减少50%以上,可再生资源消耗占消耗能量的20%以上,规划布局科学合理并能有效的保护生态环境,达到“四节一环保”的目的。

近年来,滕州市住建局本着提高住宅品质、改善城市人居环境的宗旨,坚持“政府主导、市场运作、示范带动、循序渐进”的原则,促进小区居住空间由生存型向绿色生态型转变,努力建设一批基础设

施完备、生态良性循环、环境清新宜居、生活舒适便捷的绿色生态小区,进而推动国家森林城市、园林城市的创建。日前,滕州市住建局已基本完成了对其组织、推荐申报的8个项目、190万平方米的新建住宅资料的初审工作。下半年,枣庄市绿建办和市住建局将根据申报情况组织有关专家和部门进行评审,并根据评定情况予以命名表彰。同时,滕州市住建局将从本次评选中被授予枣庄市级荣誉的住宅小区中,择优推荐申报省级、国家级优秀示范小区。(通讯员 李华兵)



受近日对流天气的影响,6月9日下午,滕州市出现短时间的大风、降雨和冰雹天气,给三夏生产带来严重影响,使滨湖、大坞、西岗、级索、姜屯、张汪、鲍沟等七个镇不同程度受灾。据滕州市农业部门10统计,其中小麦受灾面积约10万亩,春玉米受灾面积约1.5万亩,部分夏播蔬菜约5000亩。目前,滕州市各部门正全力投入减灾救灾工作中,努力将损失降到最低。图为滨湖镇阳温东村受灾的房屋和倒塌的麦田。(特约记者 王银 邵长富 摄)



## 爱在善国 美丽家乡

6月9日,“美丽家乡 爱在善国 环保卫士 相约红荷”绿色、低碳、环保大型户外公益活动在微山湖湿地红荷国家AAAA级风景区举行。此次活动为“2014年(第三届)户外清洁日”主题活动,来自滕州双拥公益联盟的50余名环保卫士手持环保袋,捡拾烟头、纸屑、矿泉水瓶子等生活垃圾,清除景区栈道上的口香糖和墙壁上的小广告等,共同保护户外环境的整洁与美丽。据悉,每年六月第一个星期日为“户外清洁日”,是由全国各地团队组织同时发起的户外大型公益环保活动。(特约记者 邵长富 通信员 孟天祥 摄)

## 要闻·简编

### 滕州市2014中考圆满落幕

本报讯 6月11日下午5点,随着最后一门中考科目——英语收卷铃声的响起,众多考生3年的初中生活画上了句号,迎接他们的将是崭新的生活。与此同时,这也代表着我市2014年中考圆满落幕。

据了解,本次中考共有13286名考生报名参加了考试,他们分别坐落在全市的8个考点,451个考场中。其中,一中东校设109场,一中西校设40场,二中老校设147场,二中新校设22场,三中设38场,五中设33场,善国中学设15场,实验高中设47场。成绩将于7月12日左右统一发放。(特约记者 金亮)

### 鲁班锁、王开猪头肉等跻身枣庄非遗名录

本报讯 “滕州人都爱吃王开猪头肉,经过我们的努力与争取,《王开猪头肉卤制技艺》作为传统技艺进了枣庄非物质文化遗产名录,这是滕州餐饮业的大喜事!”6月11日,滕州市王开张厚山猪头肉饮食有限公司总经理张中乐滋滋地告诉记者。

记者从市文广新局了解到,近日,枣庄市政府公布了枣庄市第五批市级非物质文化遗产名录,共有31项非物质文化遗产项目上榜有名。其中,滕州拥有10项非物质文化遗产项目。传统游艺为《鲁班锁》;传统技艺共3项,分别是《王开猪头肉卤制技艺》、《张汪传统糕点制作技艺》和《牛皮具、牛蜡制作技艺》;曲艺有《犁铧大鼓》;传统美术有《木版年画》;民俗有《因于孝道》。

同时,滕州《鼓儿词》、《山东琴书》、《滕州面塑》为枣庄市第五批市级非物质文化遗产扩展名录项目。(记者 夏子青)

### 首届滕州微山湖马拉松6月15日开跑

本报讯 6月10日,正值毛泽东主席提出“发展体育运动,增强人民体质”62周年之际,滕州市体育局在体育中心召开新闻发布会,确定首届滕州微山湖马拉松赛于6月15日上午8点在龙泉广场开跑,终点为微山湖湿地红荷风景区。发布会邀请齐鲁晚报、大众网、中国山东网、枣庄日报、枣庄晚报、滕州日报、滕州电视台、滕州电台等18家媒体参加。市体育局局长鲁开锋、体育局副局长韩生云出席发布会并讲话,市委宣传部分副部长殷涛主持发布会。

会上,鲁开锋详细介绍了增强全民体质的重要性,以及有信心将本次马拉松比赛办好的决心,并表示滕州将连续五年举办马拉松比赛。据了解,本次马拉松比赛全长40.195公里,吸引了全国1500余名马拉松爱好者参加。同时,还设有“家庭迷你跑”的5公里马拉松比赛。届时,全程会有140名受过专业训练的志愿者,18个补给站,10个男女移动厕所,6个紧急救助站,两到三辆救护车为选手服务。而比赛途中也将联合有关部门进行梯进式封路、解禁。全程赛冠军选手将获得15000元人民币的奖金。(特约记者 金亮)

## 10年捐善款200万 救助失学儿童600名

# 滕州农商银行被赞“有善心、有担当”

本报讯 近日,滕州农商银行工会主席马主席来到市慈善总会,把饱含全行干部职工对社会弱势群体浓浓爱心的“慈善一日捐”的10万元善款,转交到慈善总会负责人手中。据了解,10年来,滕州农商银行年年踊跃参与慈善捐赠活动,累计捐赠善款达200多万元,救助失学儿童600余名,该行董事长、党委书记金强也先后被评为“滕州慈善家”和“滕州慈善楷模”等荣誉称号,滕州农商银行被评为“山东省热心慈善事业先进单位”、“枣庄市慈善工作突出贡献单位”,被滕州市民称赞为“有善心、有担当”的银行。

“今年,滕州农商银行在全市金融系统中,又第一个进行了‘慈善一日捐’活动,为我市金融行业做出了表率。多年来,在滕州市民心目中,滕州农商行就是一个‘有善心、有担当’的企业公民。”对于滕州农商行的多年善举,滕州市慈善总会的一位工作人员不吝褒奖之词。

“1000元钱,对他们母子来说,那就是天降甘霖。他们和农商行的领导们,无亲无故,这么远,来给他们送米、送面、送钱,连我们村民都感谢他们!这样有善心、有担当的银行,我们怎能不信任。”滕州农商行木石支行资助过的9岁男孩严锁

所在村的村民赞扬道。

据了解,多年来,滕州农商银行心系“三农”,情系百姓,不仅通过优质的金融服务,而且通过各种渠道承担起社会责任,怀着强烈的社会责任感,积极投身慈善公益事业,以各种形式回报社会,做百姓的银行,做“接地气”的银行,走出了一条“农民增收、企业增效、农信增盈、社会认可、政府满意”的多赢之路,先后被评为“山东省慈善事业先进单位”、“山东省服务名牌”、“山东省服务标准化单位”、“全国县域经济最具影响力十佳银行”等多项殊荣。(记者 焦兴田 通讯员 徐建华)



新明集团  
XINMING GROUP



兴盟国际商城  
INTERNATIONAL MALL OF XINGMENG

## 私人定制

# 一站式生活采购中心

一期五金机电·建材区

财富热线: 0632-

# 5016999